



“双节”临近，狠刹奢侈浪费歪风

菏泽市纪委监委通报5起享乐主义、奢靡之风典型问题

本报菏泽9月17日讯(记者 李德领) 为深入贯彻落实中央八项规定精神,进一步严明纪律,正风肃纪,发挥警示教育作用,菏泽市纪委监委近期查处的5起享乐主义、奢靡之风典型问题。

东明县民政局救助站工作人员沈振违规使用公务用车问题。2020年6月24日上午,沈振驾驶县民政局鲁RE1689公务用车执行公务返回途中,先后办理购物、接送亲友等个人私事,造成不良影响。2020年7月31日,沈振受到政务警告处分;分管救助站工作的东明县民政局党组成员、副局长张杰受到通报批评。

牡丹区环卫处党总支委员、工会主席、收费支部委员会书记霍法亮利用职务影响违规操办其父葬礼问题。2019年12月21日,霍法亮在为其父亲操办葬礼期间,主动安排单位一名工作人员事前

通知本单位其他工作人员及分流到外单位的原环卫处职工参加,共收取礼金11700元,在社会上造成不良影响。2020年4月26日,霍法亮受到党内警告处分,违纪资金予以收缴。

鄄城县职业中等专业学校教务处主任杨勤峰借公务差旅之机违规公款旅游问题。2016年8月,杨勤峰带队与本校教师一行4人赴云南省昆明市参加业务培训。培训结束后,杨勤峰等4人擅自改变行程,绕道大理进行旅游。返回后,将违规旅游产生的路费、市内交通费、伙食补助费等共计3920元在单位报销。2020年1月16日,杨勤峰受到党内警告处分,对其个人应承担的相关费用予以收缴;鄄城县职业中等专业学校对另外3名教师作出相应处理。

郓城县地震局违规发放

“过节费”,违规列支烟酒招待费问题。2015年至2016年,时任郓城县地震局局长尹义栋与时任地震局副局长兼报账员陈洪建共同商议,以虚列印刷费支出的方式套取现金,违规发放“过节费”共计30000元。2015年至2018年,该局以办公费、燃油费名义虚列支出87803.47元,用于单位烟酒、招待等费用支出,造成不良影响。2020年2月26日,尹义栋、陈洪建均受到党内严重警告处分。

单县东城街道办事处宗庙行政村党支部书记兼村委会主任肖可营违规列支幸福院建设资金问题。2016年3月,肖可营利用负责本村幸福院建设及运营工作的便利,违规将本村产生的招待费在幸福院建设项目资金中列支,造成不良影响。2020年6月16日,肖可营受到党内警告处分。

上述典型问题,有的违规配备使用公务用车,有的违规大操大办,有的借公务差旅之机违规公款旅游,有的违规列支各项经费支出,且部分违纪行为发生在或持续到党的十九大之后,是典型的不收敛不收手行为,必须予以严肃处理。广大党员干部要引以为戒,时刻自警自省自重,守住底线,不逾规矩。

作风建设永远在路上。中秋、国庆“双节”将近,落实中央八项规定精神、纠正“四风”又到重要节点。各级党委(党组)要以党的政治建设统领作风建设,把享乐主义、奢靡之风和形式主义、官僚主义贯通起来整改纠治,督促引导党员干部既严守规定、尚俭戒奢,又担当作为、干事创业,推动党风廉政建设取得更大成效。各级纪检监察机关要把严的思想、严的措施、严的标准贯穿到落实

中央八项规定精神、纠治“四风”工作的全过程和各方面。节日期间,要认真贯彻落实中央纪委国家监委和市委工作要求,在统筹做好疫情防控监督的基础上,切实加强对餐饮浪费问题监督执纪问责,紧盯各级领导机关、党员领导干部和公职人员等重点对象,紧盯机关事业单位食堂日常用餐、公务接待用餐、会议就餐、培训就餐、党员干部和公职人员操办婚丧喜庆事宜等重点工作开展明察暗访,着力发现公务活动中的违规接待、大吃大喝、铺张浪费等问题,坚决狠刹奢侈浪费歪风。各级党员领导干部要带头转变作风,自觉遵守疫情防控常态化条件下属地管理有关要求,严格遵守廉洁自律各项规定,坚决杜绝“节日腐败”,以优良党风政风带动社风民风。

菏泽“检心呵护”护航青少年成长



本报菏泽9月17日讯(记者 李德领 通讯员 邹爱武) 9月15日,菏泽市牡丹区“检察长担任法治副校长暨‘检心呵护’法治教育活动”在吴店镇中学举行,检察机关同教育部门合力维护未成年人合法权益,护航未成年人健康成长。

在活动现场,检察官尹庆慧结合部分青少年违法犯罪的典型案例

例,讲述了未成年人如何远离违法犯罪、提高自我防范能力,保护自身合法权益等方面的必备常识,并引导学生们要养成遵纪守法的良好习惯,树立正确的人生观和价值观,注重学习法律常识,提高自我保护能力。检察官们还深入到学生中间,发放法治宣传手册,并现场向学生宣传有关法律检察工作知识和有关法律常识,提高学生的

法律意识和自我保护意识。

据了解,“检心呵护”寓意为“倾检察爱心,护菏泽未来”,是菏泽市检察系统精心打造的未检品牌。牡丹区检察机关以维护未成年人权益、预防未成年人犯罪、帮教未成年人为重点,对未成年人进行特殊保护、优先保护、双向保护、综合保护,全力构建起未成年人司法保护体系。

菏泽9所幼儿园入围全国足球特色幼儿园

本报菏泽9月17日讯(记者 李德领) 近日,山东省教育厅公示了2020年“全国足球特色幼儿园”拟推荐名单,全省共有200所幼儿园入围,其中,菏泽有9所幼儿园入围。

入围的9所幼儿园分别是东明县陆圈镇中心幼儿园、菏泽市定陶区马集镇中心幼儿园、巨野实验幼儿园、鄄城县实验幼儿园、郓城县西关小学附属幼儿园、菏泽市直机关幼儿

园、菏泽市开发区实验幼儿园、成武县文亭街道办事处卡酷七色光幼儿园民办幼儿园、山东单县人民路幼儿园。

省教育厅在公示中提到,根据《教育部办公厅关于开展2020年全国足球特色幼儿园创建工作的通知》要求,经幼儿园自主申报、各市推荐、专家审核等,拟推荐全省200所幼儿园为2020年“全国足球特色幼儿园”。

秋意渐浓,早晚体感凉

昼夜温差大,市民早晚外出注意添加衣物

本报菏泽9月17日讯(记者 李德领) 17日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市气象台获悉,秋意渐浓,菏泽气温下降,昼暖夜凉,市民早晚外出注意添加衣物。

17日牡丹区最低气温17.7℃,全市最低气温15.3℃出现在巨野县。据最新气象资料分析,目前不断有冷空气扩散南下,受其影响,未来菏泽市多云到晴,中午气温小幅回落,最低气温有所下降,早晚体感凉,不知不觉中,秋意渐浓。

21日到23日,江淮地区有大片雨区生成,菏泽市处于其

北部,部分县区有小雨,24日到25日,有强冷空气南下,受其影响,菏泽气温明显下降。天气瞬息万变,气象专家建议,市民要及时关注临近天气信息,提前做好防御措施。

据菏泽市气象台17日15时发布预报,未来三天内菏泽具体天气如下:17日夜间到18日白天,晴,最高温度31℃,最低温度15℃,西南风2~3级。18日夜间到19日白天,晴,最高温度31℃,最低温度17℃,西南风2~3级转3~4级。19日夜间到20日白天,晴,最高温度29℃,最低温度17℃,西南风转南风2~3级。

美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽
我的家

